
			　　　　　　　		２級模試正答(2021)	
　　　　　　　　　　　　																							CSR検定サポート事務局	
問題	1	「SDG	Compass」に関する下記の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。	
正答：エ　　　	
公式テキスト： 5. 2　SDGsの全体像と狙い	

問題	2		次の記述で、適切なものはいくつあるか。	
正答：ア	
公式テキスト：2.2「ビジネスと人権」に関する国際的な枠組み	

2.3	ソフトローからハードローへの新潮流	

問題	3		次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切な組み合わせを一つ選べ。	
正答：ウ	
公式テキスト：2.6	サステナビリティ報告のガイドライン	

3.5		サステナビリティの情報開示/レポーティング	

問題	4		下記の中で、国際認証制度に該当しないものを一つ選べ。	
正答：ア	
公式テキスト：2.4	社会・環境に配慮した認証制度	

2.5	日本で開発されたCSRイニシアティブ	
														コラム11	SBT(科学的根拠に基づいた排出削減目標)	

問題	 5	 「CSR指標の設定とインパクト評価」に関する次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切な組み合わせを
一つ選べ。　　　　　　			

正答：エ	
公式テキスト：3.4　CSR指標の設定とインパクト評価	

問題	6		次の文章の空欄に該当する語句で、最も適切なものを一つ選べ。								
正答：エ　　	
公式テキスト：4.6	CSR報告書をステークホルダー視点で読む	

問題	7	「マテリアリティの特定」に関し議論しています。GRIスタンダードの考え方に照らし、最も適切な	
発言をしている社員は誰か。　　	

正答：イ 
公式テキスト：3.3	マテリアリティの特定	

問題	8		国連責任投資原則（UNPRI）に関する次の記述で、不適切なものはいくつあるか。	
正答：イ	
公式テキスト：4.5	株主・投資家としての責任	

5.6	ESGの情報発信/サステナビリティ投融資の流れ	

問題	9		ISO26000に関する次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。	
正答：ウ	
公式テキスト：はじめに：CSRのWhy,What,Howを知る	

2.3	「ビジネスと人権」に関する国際的な枠組み	

問題10	「2015	年はサステナビリティの大転換の年」と言われるが、下記の出来事で2015年に起きたものは	
いくつあるか。	

正答：ア	
公式テキスト：1.2	CSRとCSVの新しい位置付け	

2.2	ソフトローからハードローへの新潮流	
5.1	2015年はサステナビリティの大転換点	
コラム１：欧州におけるCSRの流れ	


